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Ukrajina  je  na  válečné  stezce  a  plno  jejích  občanů  se
přemístilo z rodné hroudy do mnoha míst ve světě. U nás jich
nyní žije oficiálně i načerno kolem milionu a jsou místa, kde
už češtinu ani neslyšíte. Ne, že by před válkou s Ruskem byli
malou minoritní národností žijící u nás, ale v současnosti
jich je přeci jenom zbytečně moc.

Už v minulosti velká většina těch, kteří se tu pohybovali a
pracovali,  „patřili“  nějakému  mafiánovi.  Tak  se  nazývali
předáci vybírající jakési poplatky za to, že těm ostatním
dávali práci. Jistá hierarchie mezi nimi byla průvodním jevem
ukrajinské  zaměstnanosti  u  nás  a  pracující  jednotlivci  i
skupiny vypláceli tiše výpalné, aniž by se bránili. Mafiánské
způsoby si ničím nezadali s praktikami italské mafie. Pokud se
někdo vzepřel, docházelo na vyhrožování, vandalství, v krajním
případě na násilí končící i smrtí. V nejistotě tak byl jak
postižený,  tak  i  jeho  rodina,  žila  li  tady,  dokonce  i
přebývající na Ukrajině. Mafiáni a vydíraní pocházeli často ze
stejného města či vesnice. Zkorumpovaná Ukrajina není jevem,
který bychom zaznamenali až v poslední době, jedná se o státní
systém na naprosto všech úrovní a bakšiš je nedílnou součástí
tamního života a je přenášen i k nám.

V  době  války,  kterou  s  Ukrajinci  vedou  ze  zjevných  a
pochopitelných příčin Rusové, uteklo mnoho Ukrajinců k nám a
přinesli s sebou své zvyky. Ty mafiánské se množstvím lidí
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znásobili a ukrajinská komunita o tom ví své. Doplácí na to i
ti, kteří se začlenili do naší společnosti a stali se její
součástí dávno před vznikem konfliktu. Zločinecká struktura
vzniklá  už  dříve  se  rozrostla  a  mnoho  příživníků  se
přeorientovalo na vybírání výpalného od těch, kterým se u nás
začalo dařit. Představte si parťáka dávajícího či shánějícího
zaměstnání více lidem, kteří vzápětí odvádí skutečně dobrou
práci. Takový člověk se stává vítanou obětí a předmětem zájmu
mafie. Abyste si dokázali představit, co se po něm požaduje,
je to například „poplatek“ 1000,- Kč  za každého zaměstnance
měsíčně do kapsy mafiána. Odmítne li dotyčný, hrozí mu zničení
auta, fyzická újma či dojde na obtěžování rodiny včetně dětí.
Chobotnice vztahů poté brání jít na policii a nahlásit toto
jednání. Navíc policisté nejednají, nechávají takové situace
„vyhnít“.

Bohužel k tomuto dochází neustále a obtěžováni jsou i přímí
zaměstnanci  českých  společností  a  podnikatelů.  Je  otázkou
času, kdy se mafiánské způsoby dotknou samotných Čechů. S
koncem války se blíží okamžik, kdy k nám za svými manželkami a
dětmi dorazí mnoho Ukrajinců se zkušenostmi se zbraněmi a
jejich  používáním.  Navíc  už  nyní  na  černém  trhu  seženete
jakoukoliv krátkou i dlouhou palnou zbraň a je otázkou času,
kdy se ukrajinská mafie u nás dozbrojí a bude rozšiřovat svou
činnost právě i na Čechy. Naše orgány činné v trestním řízení
mají své práce dost, na něco podobného nemají kapacitu a na
boj s organizovaným ukrajinským zločinem ani sílu. Možná si
říkáte, že to věc Ukrajinců a dobře jim tak, ale až se to
dotkne i Vás osobně, rychle změníte názor. To bude pozdě. Už
nyní, máte li s něčím podobným zkušenosti ze svého okolí a
jedná se o vztahy mezi těmito cizinci, z nichž někteří pracují
pro Vás a jiní je vydírají, ježí se vlasy na hlavě. Ovšem
vědomí, že jednou mohou přijít za Vámi a chtít to samé, je už
reálnou hrozbou.

Je  nejvyšší  čas  zastavit  proukrajinský  liberalismus,  jehož



součástí jsou otevřené hranice. Mafiánské prostředí bující u
nás je i tak pouhou předzvěstí toho, co by se tu mohlo stát
standardem. Mění se vláda a s ní i priority politiků. Podpora
Ukrajiny je jedním z největších omylů, kterého se dopustila
Fialova  skvadra  a  umožnění  milionu  Ukrajinců  se  u  nás
zahnízdit i se svými zvyky je ohrožením bezpečnosti státu a
jeho občanů. Paradoxně i mnoha přijatelných Ukrajinců u nás
žijících.  Až  potkáte  ty  vylézající  z  Mercedesů,  BMW  či
bydlících ve vilách, vězte, že za jejich „úspěchem“ je často
vydírání svých krajanů. Mladá generace se učí od svých otců a
mnozí  z  nich  se  těší,  že  budou  pokračovat  v  mafiánské
živnosti, přičemž právě oni už to zkouší praktikovat na svých
českých vrstevnících.

Ptáme se. Co byste dělali v případu, že by za Vámi přišel
Ukrajinec  a  požadovat  výpalné.  Bránili  byste  se  fyzickou
formou, šli na policii nebo byste odevzdávali nemalou částku
jen proto, abyste měli klid? Ta otázka se zatím může týkat
pouze někoho z ukrajinských přátel. Je však otázkou času, kdy
se bude dotýkat kohokoliv z nás. Jen pro Vaší informovanost.
Zájem o zbrojní pas je u Čechů stoupající a na konci roku
enormní. Nevíte, proč tomu tak je?
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